



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "09" листопада 2017 року

№ 258-р

смт Вільшанка

Про роботу закладів культури клубного типу району

В районі здійснюється певна робота щодо належного функціонування закладів культури клубного типу для організації дозвілля та задоволення духовних потреб різних верств населення. В районі функціонують 22 заклади культури клубного типу: 1 районний Будинок культури, 1 міський Будинок культури № 2, 13 сільських будинків культури та 7 сільських клубів. Культурно-освітню діяльність в клубних закладах забезпечують 51 штатний працівник, з них: на повну тарифну ставку працюють 28 чоловік, на 0,75 - 6, на 0,5 - 15, на 0,25 - 2 працівника.

В клубних закладах діють 164 клубних формування. Аматорських колективів різних жанрів і напрямків - 131, любительських об'єднань та клубів за інтересами - 33.

В районі працюють 8 колективів, які носять почесне звання «Народний аматорський», з них: 5 - в районному Будинку культури, 1 - в Станкуватському СБК та 1 - у міському Будинку культури № 2.

Серед сільських закладів культури клубного типу району слід відмітити активну творчу роботу Станкуватського, Березовобалківського, Вівсяниківського та Дорожинського сільських будинків культури, міського Будинку культури №2.

Районний Будинок культури працює як методичний центр та організатор різних культурно-масових заходів.

Недостатньо ведеться робота по наданню платних послуг закладами культури району. Крім районного Будинку культури лише Йосипівський та Березовобалківський СБК надають платні послуги населенню. Враховуючи недостатність бюджетних коштів, працівникам закладів культури необхідно активніше працювати по впровадженню цього виду діяльності.

Однією із головних проблем у роботі сільських клубних закладів є недостатня забезпеченість фаховими спеціалістами.

В аварійному стані знаходиться приміщення Бузникуватського сільського Будинку культури, що не дає можливості повноцінного функціонування закладу. Сільською радою ведеться робота щодо проведення капітального ремонту будівлі.

Недостатньо здійснюються заходи щодо збереження та зміцнення матеріально-технічної бази ЗККТ.

З метою належного функціонування закладів культури клубного типу для організації дозвілля та задоволення духовних потреб різних верств населення:

1. Відділу культури, туризму та культурної спадщини районної державної адміністрації:

посилити контроль за діяльністю закладів культури клубного типу району;

забезпечити належну роботу районного Будинку культури як методичного центру закладів культури;

вжити заходів щодо розширення переліку надання платних послуг населенню ЗККТ району;

постійно проводити роботу по залученню молодих спеціалістів для роботи в ЗККТ району.

2. Рекомендувати селищному, сільським головам:

здійснювати заходи щодо збереження та зміцнення матеріально-технічної бази ЗККТ району;

постійно забезпечувати участь аматорських колективів в районних та обласних творчих заходах.

3. Рекомендувати Бузникуватському сільському голові активізувати роботу щодо проведення капітального ремонту сільського Будинку культури

4. Відмітити належну творчу роботу Станкуватського, Березово-балківського, Вівсяниківського та Дорожинського сільських будинків культури, міського Будинку культури № 2.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації С.Нестерова.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ